
 

   

 

ACTA N°3-2021 

REUNIÓN ORDINARIA 

CONSEJO DE LA SOCIEDAD CIVIL 
 
 

Lugar: Vía Zoom 

Fecha: Miércoles 8 de septiembre 2021 

Hora de Inicio: 16:00 horas. 

Dirige la Sesión: Encargada de Participación Ciudadana y No Discriminación, Doña María del Pilar 
Martínez Céspedes / Eduardo Peña, apoyo técnico.  

 

 
TABLA DE LA SESIÓN 

 
1. Informar sobre actividades y horarios de atención.  
2. Monitoreo a Organizaciones (en que están) 
3. Actividades de promoción y difusión a nivel comunitaria 
4. Planificación meses restantes del 2021  

 

DESARROLLO Y ACUERDOS DE LA SESIÓN 
 

1. Informar sobre actividades y horarios de atención.  
 
Junto con dar la bienvenida a los Consejeros y Consejeras, se contextualizó sobre atenciones 
presenciales que se encuentra realizando nuestra Institución, sus diferentes horarios, 
fortaleciendo además sus diferentes vías de ingreso y atención y reforzando los protocolos de 
prevención de riesgos frente a contagios.  
 
 

2. Monitoreo a Organizaciones 
 
Cada organización informó actividades que se encuentran desarrollando en la actualidad, 
considerando la fase 4 en la que nos encontramos del Plan Paso a Paso del Ministerio de 
Salud.  
Por parte de la JJVV Valencia Sur de Playa Ancha se informó sobre actividades con SEREMI  de 
salud, 1er Congreso de JJVV donde se consulta sobre rol y demandas como organización y 
labor de dirigente de mantener activos a los vecinos/as principalmente a través de plataforma 
whatsapp donde informa actividades con MINSAL, Municipio, CAJVAL, y otros temas 
relevantes. 
Desde Organización Mujeres por sus Derechos se informa sobre Talles de Flores  y las Evas, 
charlas que se llevarán a cabo sobre prevención de acoso laboral y sexual, participación en 
consejos locales de salud, campañas de prevención con la comunidad, jornadas y elecciones 
de nueva directiva.  



 

En cuanto a Unión Comunal de Junta de Vecinos de Viña del Mar se informó sobre reuniones, 
operativos y encuentros presenciales que se llevarán a cabo por sectores en toda la comuna. 
Además de utilización de espacio de UNCO para talleres.  
Por su parte, Organización Líderes con Mil Capacidades refieren que continúan participando 
en diferentes redes, reuniones vía zoom y encuentros desde Salud Mental.  
 

3. Actividades de promoción y difusión a nivel comunitaria 
 

Se informó a través de Presentación de Power Point,  sobre las múltiples actividades 
agendadas de promoción de derechos en el mes de septiembre, principalmente; de 
Operativos en terreno en conjunto a Organizaciones vecinales, SEREMI de Justicia y Servicio 
de Registro Civil y otras charlas a Instituciones y Programas que han solicitados espacios de 
formación para sus profesionales y/o beneficiarios/as 

 
 

4. Planificación meses restantes del 2021  
 
 Se  fortaleció a que el espacio del COSOC sea propositivo y participativo respecto a planificar 
actividades para las sesiones que nos quedan este año 2021, para las cuales  se sugirió 
abordar temáticas de niñez y la nueva institucionalidad, Enfoque de género y prevención de 
violencia, para lo cual se realizará coordinación con SERNAGEM, y temática de discapacidad 
convenio CAJVAL SENADIS, ello en los meses de octubre, noviembre y diciembre 
respectivamente. Sumado a esto, buscar la metodología adecuada para evaluar espacio de 
COSOC año 2021 con proyección al año 2022.  
 

 
 

Siendo las 17:30 horas se cierra la sesión. 
 

 
LISTA DE ASISTENTES 

 
NOMBRE CARGO - ORGANIZACIÓN 
Fresia Avendaño Tapia Presidenta - Mujeres por sus Derechos 

Marcelo Escobar Vicencio Vicepresidente - Agrupación de Líderes  con mil capacidades 

María A. Lombardi Presidenta JJVV Valencia Sur, Playa Ancha 

M. del Pilar Martínez Céspedes Encargada de Participación Ciudadana COSOC - CAJVAL 
Eduardo Peña Valenzuela Apoyo técnico de PAC - CAJVAL 

Laura Cáceres Secretaria COSOC, encargada de Bienestar  CAJVAL 
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